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ورقة عمل 

الرياضيات 

جد مساحة سطحه: رباعيمنشور  السؤال الأول:

  مهم
 
 حساب المساحة الكلية )مساحة السطح(:خطوات : جدا

.𝐿) أجد المساحة الجانبية (أ 𝐴) محيط القاعدة = (𝑃)  ×الارتفاع (ℎ)

𝐿. 𝐴 = 𝑃 × ℎ 

𝐿. 𝐴 = (2𝑙 + 2𝑤) × ℎ 

.(𝐵) القاعدة نجد مساحة (ب

 العرض× ها مستطيلة الشكل = الطول بما أن

𝐵 = 𝑙 × 𝑤 

 .2𝐵ومنها مساحة القاعدتين 

.𝑆) نجد المساحة الكلية (ج 𝐴) المساحة الجانبية + مساحة القاعدتين =

𝑆. 𝐴 = 𝐿. 𝐴 + 2𝐵

20 𝑐𝑚 

10 𝑐𝑚 ←  ارتفاعℎ

𝑙 الطول ←
→ العرض 𝑤
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الرياضيات 

 :مساحة سطحهجد منشور ثلاثي  :الثانيالسؤال 

6 𝑐𝑚 
4 𝑐𝑚 

3 𝑐𝑚 

5 𝑐𝑚 

 نفس القوانين السابقة:نتبع  إرشاد: 

①  𝐿. 𝐴 = 𝑃 × ℎ

 ط=مجموع أطوال أضلاع القاعدة لأنها مثلثة الشكلالمحي

②   𝐵 =
1

2
× القاعدة × ⇒  الارتفاع     2𝐵  مساحة القاعدتين 

③   𝑆. 𝐴 = 𝐿. 𝐴 + 2𝐵
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الرياضيات 

→ ℎ 

دائرة  : القاعدة 

  𝑟  𝐵 

 :مساحة سطحهاجد أسطوانة  :الثالثالسؤال 

6 𝑚 

5 𝑚 

 نتبع نفس قوانين مساحة سطح المنشور: مهم:

①  𝐿. 𝐴 = 𝑃 × ℎ
 = (2𝑟𝜋) × ℎ 

②   𝐵 = 𝑟2𝜋      ⇒     2𝐵    ثم نجد

③   𝑆. 𝐴 = 𝐿. 𝐴 + 2𝐵

 طول الضلع×  4=  محيط المربع مهم:
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ورقة عمل 

الرياضيات 

جد مساحة سطحه: رباعيمنشور  السؤال الأول:

𝑃 = 2𝑙 + 2𝑤 = 2 × 20 + 2 × 14 

       = 40 + 28 = 68 𝑐𝑚

𝐿. 𝐴 = 𝑃 × ℎ = 68 × 10 = 680 𝑐𝑚2 

𝐵 = 𝑙 × 𝑤 = 20 × 14 = 280 𝑐𝑚2 

𝑆. 𝐴 = 𝐿. 𝐴 + 2𝐵 = 680 + 2 × 280

= 680 + 560 = 1240 𝑐𝑚2 

  مهم
 
 حساب المساحة الكلية )مساحة السطح(:خطوات : جدا

.𝐿) أجد المساحة الجانبية (أ 𝐴) محيط القاعدة = (𝑃)  ×الارتفاع (ℎ)

𝐿. 𝐴 = 𝑃 × ℎ 

𝐿. 𝐴 = (2𝑙 + 2𝑤) × ℎ 

.(𝐵) القاعدة نجد مساحة (ب

 العرض× ها مستطيلة الشكل = الطول بما أن

𝐵 = 𝑙 × 𝑤 

 .2𝐵ومنها مساحة القاعدتين 

.𝑆) نجد المساحة الكلية (ج 𝐴) المساحة الجانبية + مساحة القاعدتين =

𝑆. 𝐴 = 𝐿. 𝐴 + 2𝐵

20 𝑐𝑚 

10 𝑐𝑚 ←  ارتفاعℎ

𝑙 الطول ←
→ العرض 𝑤
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ورقة عمل 

الرياضيات 

 :مساحة سطحهجد منشور ثلاثي  :الثانيالسؤال 

𝑃 = 3 + 4 + 5 = 12 𝑐𝑚 

𝐿. 𝐴 = 𝑃 × ℎ = 12 × 6 = 72 𝑐𝑚2 

𝐵 =
1

2
× 3 × 4 = 6 𝑐𝑚2 

2𝐵 = 2 × 6 = 12 𝑐𝑚2 

𝑆. 𝐴 = 𝐿. 𝐴 + 2𝐵 = 72 + 12 = 84 𝑐𝑚2 

6 𝑐𝑚 
4 𝑐𝑚 

3 𝑐𝑚 

5 𝑐𝑚 

 نفس القوانين السابقة:نتبع  إرشاد: 

①  𝐿. 𝐴 = 𝑃 × ℎ

 ط=مجموع أطوال أضلاع القاعدة لأنها مثلثة الشكلالمحي

②   𝐵 =
1

2
× القاعدة × ⇒  الارتفاع     2𝐵  مساحة القاعدتين 

③   𝑆. 𝐴 = 𝐿. 𝐴 + 2𝐵
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→ ℎ 

دائرة  : القاعدة 

  𝑟  𝐵 

 :مساحة سطحها جد أسطوانة :الثالثالسؤال 

𝐿. 𝐴 = 𝑃 × ℎ = (2 × 5 × 3.14) × 6 = 31.4 × 6 = 188.4 𝑚2

𝐵 = 𝑟2𝜋 = 5 × 5 × 3.14 = 78.5 𝑚2

2𝐵 = 78.5 × 2 = 157 𝑚2

𝑆. 𝐴 = 𝐿. 𝐴 + 2𝐵 = 188.4 + 157 = 345.4 𝑚2

6 𝑚 

5 𝑚 

 نتبع نفس قوانين مساحة سطح المنشور: مهم:

①  𝐿. 𝐴 = 𝑃 × ℎ
 = (2𝑟𝜋) × ℎ 

②   𝐵 = 𝑟2𝜋      ⇒     2𝐵    ثم نجد

③   𝑆. 𝐴 = 𝐿. 𝐴 + 2𝐵

 طول الضلع×  4=  محيط المربع مهم:






